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Sista chansen att söka pengar från NyIng!
NyIng går in på slutvarvet! Senast 15 mars kan du söka medel för att förnya civilingenjörs- och högskoleingenjörsutbildningen. Ansökan är öppen för alla lärare på Tekniska Högskolan. Vi ser gärna att du samarbetar med andra tekniska högskolor eller motsvarande i Sverige.

Ansökan skall omfatta max 5 sidor och kan gälla till exempel implementering av utvecklade pedagogiska idéer.  Dessa kan gälla examination, återkoppling i undervisningen, redovis-ningsmetoder (speciellt i projektorganiserad undervisning och i laborativa miljöer), självvärdering, användning av erfarenhetsbaserad kunskap (speciellt att ta tillvara studenternas erfarenhet), anpassning till olika lärsituationer, undervisning i kontakt med yrkeslivet, teknisk bildning, ämnesintegration eller annat samarbete över gränser, men är inte alls begränsat till detta. Vi ser gärna att projekten anknyter till CDIO-projektet (se http://www.lith.liu.se/civing/y/CDIO/index.html ) eller till dess pedagogiska idéer. Totalt finns c:a 1 Mkr tillgängliga och vi ser helst att medlen användes till ett fåtal större satsningar.

Ansökan skall skickas som text- eller pdf-fil till inggr@cul.org.liu.se senast 15 mars 2002 och avse projekt som skall utföras under 2002/2003. Den skall innehålla svar på frågorna varför den avsedda förnyelse av utbildningen är önskvärd, vad målet med förnyelsen är och hur förnyelsen skall fås att fungera. Ansökan skall också innehålla en budget för projekttiden. Projektresultaten skall rapporteras skriftligt senast 15 september 2003.

Ansökningarna kommer att bedömas av en grupp som består av undertecknade utökad med ämnesexperter från Tekniska Högskolan. Besked om tilldelning lämnas senast 15 april 2002.

För mer information om NyIng-projektet, se http://www.isy.liu.se/nying/.
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